Ejercicio 5
Expresar explicitamente en n las sucesiones:

(a) ¢pu1 =c¢, +n2" 1, ¥n €N, con ¢y = 0.
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Ejercicio 1

Encontrar las funciones generatrices para las siguientes sucesiones (por ejemplo en el caso de la sucesion
N 9 - . :
1,1.1,... la respuesta pedida es 1/(1 =z) yno 1 + x4+ 2% +2° +--- ni }_ 2%)
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Ejercicio 1

Encontrar las funciones generatrices para las siguientes sucesiones (por ejemplo en el caso de la sucesion
. 2 : . :
1.1.1,... la respuesta pedida es 1/(1 —z) yno 1 + & + 22 + 2% 4 --- ni 3_ 2%).

(a) C§.CY.CS,....CE,...
(b) C%.2C8...., 6C¢, ...
(¢) 1,-1,1,—-1,...
(d) 0,0,0,0,1,1,1,1,1,1.1,...
(e) 0,0,0,3,-3,3,-3.3,...
f) 1,0,1,0,1,0,1.0,1,0,1.0,1, ...
(g) 1.2,4,8,16,32.64, ...
(h) 0,0,1,a.a?.a* a*,a®, d%,...
(i) 1,0,2,0,4,0.8,0,16,0,32,0,64,0,128, . ..
(i) 0.0,1,b,a.b?, a®,b%, a®. b*.a* 0%, a® b5, a5, 07, . ..
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Ejercicio 2
Determinar la sucesion generada por cada una de las siguientes funciones generatrices.

a) f(z)
(b) f(z) =a*/(1-af 1
(c) fx) =2%/(1-2?) )
(d) f(x)=1/(1+ 3x)
) f(x) =1/(2-2) —FL 2
) flx)=3




